



# 学青会波翻浪涌 齐奋战高潮迭起

## 徐海滔勇夺男子链球金牌

本报讯(记者 张月霞)11月9日,第一届全国学生(青年)运动会田径(校园组)比赛在广西南宁市体育运动学校(五合校区)主田径场举行,河北代表团徐海滔以60.13米的成绩获得大学甲组男子链球冠军。

据徐海滔所在大学河北工程大学体育与健康工程学院的白教练介绍,徐海滔出生于2000年,目前是该校大四的学生,他从高中开始进行男子链球项目的训练,并借此特长考入河北工程大学。此前,在8月上旬举行的第21届全国大学生田径锦标赛上,徐海滔便以56.52米的成绩获男子丙组链球冠军,并打破河北省大运会纪录。

此次能够参加学青会,对于徐海滔和教练来说,是一次难得的机会,为此,赛前一直在进行认真刻苦的训练。在9日的比赛中,第一投,徐海滔投出了55.43米的成绩,而上次全国大田赛上的对手、来自江西的范衍峰则投出了56.49米的成绩,这让徐海滔感到压力倍增,但他迅速调整了自己的状态,第二投投出55.78米,第三投更是投出了60.13米的好成绩,此成绩也让他锁定了本次比赛的冠军。

赛后,白教练表示,本次比赛,徐海滔胜在了心理状态调整较好,赛前的竞技状态也保持得不错,虽然在前两投身体有点僵硬,但经过调整,第三投完全



■徐海滔在比赛中。张月霞 摄

松弛下来,创造了不错的成绩。

作为教育部首批高水平运动队试办院校,竞技体育已成为河北工程大学校园文化品牌之一。河北省体育局田径运动中心自2020年与河北工程大学联合高水平运动队以来,张林茹、赵亚菲、张浩辰等大批河北

田径运动员先后进入学校学习。今年六月份,河北工程大学体育与健康工程学院与河北省体育局田径运动中心签署战略合作框架协议,双方在河北工程大学建立投掷项目研究中心和训练基地,更是在提升运动员文化教育方面进行的一次探索与实践。

## 摔跤比赛收获一银一铜超预期

本报讯(记者 张月霞)11月9日,第一届全国学青会国际式摔跤项目(公开组)比赛在百色市体育中心体育馆落下帷幕。为期四天的比赛中,河北代表队收获一银一铜,其中,侯一圣获得古典式摔跤130公斤级银牌,奚梓豪获得古典式摔跤60公斤级铜牌。

本次比赛,共有来自全国50支代表队的287名摔跤勇士参赛,河北代表团6名选手参加角逐。此次学青会国际式摔跤项目设男子自由跤、男子古典跤、女子自由跤3个大项、18个小项。河北代表团分别参加男子自由跤86公斤级、女子自由跤53公斤级、男子古典跤60公斤级、男子古典跤97公斤级、男子古典跤130公斤级的比赛。

在8日进行的男子古典跤60公斤级比赛中,奚梓豪在1/8决赛和1/4决赛中分别淘汰了对手,在半决赛中,负于武汉市的谭浩东,铜牌赛中,战胜了南昌市的吴皇胜,取得了铜牌。

据了解,2003年出生的奚梓豪来自邯郸,从10岁开始进入邯郸市体育运动学校古典式摔跤队接受系统式训练。在平时训练中,他非常刻苦,对

自己要求严格,比赛中他敢打敢拼,2018年参加河北省第十五届运动会获得冠军,被河北省队选中,2020年成为省队调入人员。本次学青会收获铜牌,奚梓豪表示:“只能说是不错,不能算成功,拿冠军才能算成功,下次我要争取站上最高领奖台。”

9日进行古典式摔跤130公斤级比赛中,我省18岁的小将侯一圣过关斩将,一路杀进了冠亚军决赛。决赛中,他憾负长沙市的江文豪,收获了一枚银牌。同时,他的队友李重霏在本项目上获得第五名。

赛后,河北古典跤主教练宋继东表示,本次学青会,河北队共有12名运动员参加了前期的预赛,共有6名队员取得了决赛阶段的资格。在近五个月的备战中,队员们一直在廊坊的省摔跤中心进行训练,很刻苦,并表现出了良好的竞技状态。“整体来说,队员们决赛发挥比预赛要好,尤其是侯一圣,预赛只获得了第七名,本次决赛超预期地拿到了本次比赛的银牌,是在赛前没有想到的。队伍回去之后将进行总结,并备战20天后的全国冠军赛,接下来,希望队员们有更好的发挥。”

## 游泳比赛张一璠获1银3铜

本报讯(记者 张月霞)11月13日,第一届全国学青会(校园组)游泳项目收官。在本次比赛,河北运动员张一璠参加了2个人和5个接力项目,收获了1银3铜。

本届学青会游泳校园组的比赛于11月7日打响。本次比赛共有来自全国28支代表队1000余名运动员参赛,由于有不少国家游泳队的选手,大大提升了比赛的质量和观赏性。比赛分为大学组和中学组,大学组又分为大学甲组和大学乙组,在7天时间里决出了116个项目的奖牌,赛程非常紧凑。

本届学青会,张一璠共参加7个项目,包括2个人项目和5个接力项目。个人项目上,以56.29秒的成绩获得大学乙组女子100米自由泳第三名,以2分12秒17的成绩获得大学乙组女子200米蝶泳第四名;接力项目上,她分别获得了大学乙组女子4x100米混合接力银牌、大学乙组女子4x200米自由泳接力和大学乙组女子4x100米自由泳接力铜牌,并获得大学乙组男女4x100米混合泳接力第四名和大学乙组男女4x100米自由泳接力第五名。